



Противоправное поведение потерпевшего признано смягчающим наказание обстоятельством



Свердловским районным судом г. Костромы рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Костромы Александра Филиппова, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека и повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Расследование по делу производилось следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

(<http://www.sledstvie44.ru/news/098840bb-62b0-4f03-9ffb-5e233be41b25.aspx>)

Собранные следствием доказательства виновности Филиппова в совершении инкриминируемого преступления были исследованы судом, нашли свое подтверждение и были положены в основу обвинительного приговора.

Следствием и судом установлено, что днем 30 октября 2008 года 27-летний Филиппов стал очевидцем ссоры между потерпевшим С. и его знакомой. Потерпевший находился в состоянии алкогольного опьянения, агрессивно себя вел, оскорблял женщину нецензурной бранью. Филиппов сделал потерпевшему замечание по поводу его поведения, попросив прекратить ругательства, однако потерпевший стал нецензурно выражаться и в адрес самого Филиппова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Последний, разозлившись, нанес потерпевшему несколько ударов руками и ногами в область живота, отчего в результате полученной травмы наступила его смерть на месте происшествия.

Свою вину в совершении преступления обвиняемый признал, написал заявление о явке с повинной, активно способствовал раскрытию преступления. С учетом этих смягчающих обстоятельств, а также наличия у осужденного малолетнего ребенка, противоправного поведения потерпевшего, суд, признав Александра Филиппова виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч.4 УК РФ, назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/716041>